
ÖNKORMÁNYZATI LAP 2018. június

kedVes OlVAsÓ!

150éve annak, hogy Újfalu harmadik
arculatát a Duna eddig mért leg-

magasabb vízállása határozta meg.
Emlékezni szeretnék arra a meglehe-

tősen hideg téli éjszakára, melynek tra-
gikus eseménye egycsapással véget vetett
a történelmi Magyarország társadalmi-,
gazdasági-, kulturális fejlődés útjába álló
elavult akkori korszaknak.

1868 kezdetén Pest és vidékének lakos-
sága alig lapozott bele a kalendáriumba,
éppen január 6-nál tartott, amikor az
eléggé magas (hét és fél méter) vízállású
Duna összefüggő jégpáncél alá került.
Március elején nálunk a jégtakaró még
makacsul tartotta magát, mikor az Al-
pokban már elkezdődött a tavaszi olvadás.
A bajor és osztrák Duna szakaszról meg-
indult a folyamatosan érkező víztömeg, az
amúgy is magas dunai vízállást március
15-ének délutánjáig Pesten a „0” pont fölé
8,20-8,40 méterre megemelte. A budai he-
gyektől összeszorított vízmeder sodrá-
sából a Gellért-hegy alatt az áradat kisza-
badulva Pest kétharmadát elöntötte. „…az
országos folyamnak mentében több ala-
csonyabban fekvő helység került víz alá.”
A jégzajlás Pestnél március 13-án indult
meg. Akkor a Csepel-szigetfő azonban
még teljesen be volt fagyva. Itt a jégtáblák
fennakadva, egymásra csúszva, egy-
máshoz fagyva jégtorlaszt képeztek. Az
akadály miatt a sziget vize vészesen meg-
emelkedett. „…a sík Csepel-sziget falva-
ival együtt tengerré változott.” Ebben a si-
ralmas képben az ősi elöregedett „vertfalu”
házak málladozó vályogfalai sorban ösz-
szerogytak, magukkal rántva a zsupp-,
vagy nádtetőzetet.

Ebben a siralmas képben csak egyetlen
épület állott dacolva az áradattal, a mai
plébániatemplomunk, melyet Mária Terézia
1773-ban mészkő alapra, téglával kevert
kváderkövekből emeltetett. Magka János,  

AKözség területén önkormányzati for-
rásból patkányírtást rendelt meg a tes-
tület, mert közegészségügyileg elret-

tentő volt a helyzet. Nem kevés pénzbe került.
Az állattartók figyelmét szeretném felhívni
arra, az állatok etetésének módozatait vizs-
gálják felül, azaz a takarmányt zárt helyen kell
tárolni, amihez a patkány nem férhet hozzá.
Az állatoknak csak annyi takarmányt kell ki-
helyezni, amit azonnal elfogyasztanak, az
esetleges maradékot vissza kell gyűjteni. Ez
vonatkozik kutyára, macskára, sertésre, ba-
romfira, lóra, kecskére stb. Az udvarokon sze-
métrakásoknak nincs helyük. Építési anya-
gokat sem érdemes tárolni sokáig egy helyen,
mert aláfészkel a patkánycsalád. Azoknál az
ingatlantulajdonosoknál, ahol már volt patkány
és a szabályokat a továbbiakban nem tartják
be, ismételt patkánytalanítás esetén a tulajdo-
nosra hárítjuk a munka kifizetését.

A község Fő utcájának mindkét végéről
többen panaszkodtak a gyorshajtással kap-
csolatban. A forgalomlassító sziget elhelye-
zésére nem kaptunk engedélyt. Rögzített
sebességmérő kamerát csak a nagyfor-
galmú utakon lehet elhelyezni. Májusban
rendőrségi tájékoztatón vettem részt, ahol
elmondták, Szigetújfalu Fő utcáján találtak
egy helyet, ahol a traffipaxot a jelenlegi sza-
bályoknak megfelelően felállíthatják, azaz
megvalósulhat a sebességmérés települé-
sünkön, így talán lassabban autóznak majd. 

Heffter fogorvos úr féléves praxiseladási
lehetősége május 31-e után megszűnt. Az ön-
kormányzatra szállt a fogorvosi praxisjog,
ezért június elejétől lehetővé vált a helyette-

sítés megszervezése. Sok keresgélés és be-
szélgetés után sikerült egy helyettesítő orvost
találni dr. Dornbach Ágnes személyében. A
rendelés elkezdése már „csak” a bürokrácia
útvesztőin múlik. Bízom benne, hogy legké-
sőbb augusztustól újra rendelhet a fogorvos.

Visszahallottam a kifogásokat, az útfelújí-
tások, járdaépítések helyszínével és időzíté-
sével kapcsolatban. Tájékoztatásul leírom, a
pályázatokat adott feltételrendszerrel írják ki.
Ezeknek a feltételeknek meg kell felelni. Pél-
dául, ha vállalkozásfejlesztéshez kötik az út-
építést, akkor csak vállalkozóktól „hemzsegő”
utcában újíthatjuk fel az aszfaltot. Ha oktatás-
nevelés fejlesztése érdekében írják ki az út-
pályázatot, akkor csak olyan intézmény mel-
lett újulhat meg az utca. Az időzítés pedig a
támogatási szerződésben leírtaktól, a közbe-
szerzési eljárás hosszúságától és a kivitelező
gyorsaságától függ. Tudom és a testület is
tudja, a Fő utca és a Vasút utca borzasztó ál-
lapotban van, ám nem az önkormányzaté,
ezért pályázni sem tudunk a felújításukra.

Megköszönöm a lakosoknak, ha figyel-
meztetnek az elhanyagolt ingatlanokra. Fi-
gyelmeztetjük a tulajdonost, a bérlőt, ha meg-
találjuk, hiszen többen játszák azt a népi já-
tékot, hogy létezik egy bejelentett címük, de
nem ott laknak életvitelszerűen, ezért elérhe-
tetlenek az önkormányzat részére, vagy nem
hajlandók semmilyen levelet átvenni. Az ilyen
ingatlanra csak bírói végzéssel mehetünk be,
a bírói végzést megszerezni közel egy év. Jo-
gosulatlanul pedig senki sem szeretné, ha be-
menne az önkormányzat a birtokára.

Paulheim Vilmos

folytatás a 8. oldalon

tisztelt látogatók!

Avárható felújítási munkák miatt a Művelődési Ház július 2-tól részlegesen zárva tart. A
torna programokat megtartjuk, az esetleges elmaradásról a csoportvezetők küldenek

értesítést.A könyvtár utoljára június 28-án lesz nyitva, ekkor még lehet kölcsönözni. Az át-
épített könyvtár várhatóan szeptember 3-án nyit. Köszönjük a türelmüket. Bízunk benne,
hogy szépen felújított helyiségekkel fogadjuk Önöket ősszel.

Tisztelettel:
Az üzemeltetők

meGhíVÓ!

Tisztelettel hívja, várja a kedves közönséget nyári koncertjére a Hufnagl Aladár vezette
I.Z.É. Együttes. Az esemény 2018. június 10-én vasárnap délután 16 órai kezdettel lesz

a Szigetújfalui Petőfi Sándor Művelődési Házban.

Az elmúlt hetek hírei
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Kivonat

Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. március 28-i soros ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület

Ø elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két
ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri be-
számolót.

Ø úgy döntött, hogy működőképességének megőrzése érdekében
Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi
C. törvény 3. melléklet I. 10. pont szerint pályázatot kíván benyújtani
az önkormányzatok rendkívüli támogatására vissza nem térítendő
támogatás formájában.

Ø elfogadta a határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal Sziget-
újfalu Község Önkormányzat saját bevételeinek, valamint adós-
ságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a
költségvetési évet követő három évre várható összegéről a költ-
ségvetési pénzügyi kitekintő adatokat. 

Ø elfogadta az alábbi civil szervezetek 2017. évi támogatással történő
elszámolását:
• Magyarországi Német Népi Kultúráért Egyesület 140.000,-Ft
• Szigetújfalui Polgárőrség 100.000,-Ft
• Szigetújfalui Zenebarátok Egyesülete 100.000,-Ft
• Vöröskereszt Helyi Szervezete 40.000,-Ft
• Colour Táncegyesület 100.000,-Ft
• Római Katolikus Egyház 80.000,-Ft
• Német Nemzetiségi Kultúregyesület 100.000,-Ft
• I.Z.É. Együttes 40.000,-Ft

Ø a helyi önszerveződő közösségek és egyház(ak) pénzügyi támo-
gatásának rendjéről szóló 5/2010. (II.10.) önkormányzati rendelet
alapján 2018. évre vonatkozóan az alábbi civil szervezeteket ré-
szesítette támogatásban:
• I.Z.É. Együttes 50.000,- Ft
• Szigetújfalui Polgárőrség 100.000,- Ft
• Vöröskereszt Helyi Szervezete 40.000,- Ft
• Szigetújfalui Zenebarátok Kórusa 100.000,- Ft
• Colour Táncegyesület 140.000,- Ft
• Magyarországi Német Népi Kultúráért Egyesület 120.000,- Ft
• Német Nemzetiségi Kultúregyesület 90.000,- Ft
• Római Katolikus Egyházközség 60.000,- Ft

Összesen: 700.000,- Ft

Ø elfogadta az önkormányzat 2018. évre vonatkozó közbeszerzési
tervét. 

Ø úgy döntött, hogy a Vodafone Magyarország Zrt-vel kötött hatályos
területbérleti szerződésre tekintettel nem kíván a bérleti díjon vál-
toztatni, azt továbbra is 1.594.830 forint/évben állapítja meg.  

Ø a településünkön átmenő HÉV-vonal fejlesztésével kapcsolatban
a következő állásfoglalást tette:

1.) A település lakosainak érdeke, hogy a települést érintő HÉV-köz-
lekedés hosszú távon is biztosított legyen. Támogatjuk, hogy to-
vábbi fejlesztések történjenek a hatékony és minőségi kötöttpályás
közlekedés terén.

2.) Fontosnak tartjuk a településkép szempontjából meghatározó, több
mint százéves HÉV-állomás épületének megőrzését, és az épület
jelenlegi homlokzati megjelenésének megtartását.

3.) A település társadalmi életében mindig is meghatározó szerepet
játszott a HÉV-közlekedés. Erre való tekintettel is fontosnak tartjuk
a – hagyományápolás szempontjából különös jelentőséggel bíró –
HÉV nosztalgia járatok működtetését.

Ø a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) be-
kezdés b) pontja és 83. § (7) bekezdése alapján a Regenbogen
Német Nemzetiségi Óvoda-Bölcsőde 2018/2019-es nevelési évre
történő óvodai beiratkozás időpontját 2018. május 7. (hétfő) és
2018. május 8. (kedd) napokra 8.00 – 16.00 óráig tűzte ki. A beirat-
kozás helyszíne a Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda - Böl-
csőde.
A képviselő-testület a nemzetiségi oktatási igényfelmérést a beirat-
kozás napján az alábbiak szerint teljesíti: az intézményvezető és a
Német Nemzetiségi Önkormányzat Szigetújfalu által elkészített
írásos tájékoztató anyag kiosztásra kerül a szülők részére; a szülők
a nemzetiség óvodai nevelésének irányelve és a nemzetiség iskolai
oktatásának irányelve kiadásáról szóló 17/2013. (III.1.) EMMI ren-
delet 2. számú melléklete szerint kitöltött nyilatkozatot visszajuttatják
az intézménybe.
A beiratkozás idejét és helyét a határidőt megelőzően 30 nappal
korábban a mellékelt hirdetményben foglalt tartalommal a helyben
szokásos módon a szülők számára közzéteszi.

Ø a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) be-
kezdés d) pontja alapján a Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda
- Bölcsődében a 2018/2019-es nevelési évben indítható óvodai cso-
portok számát 3 csoportban határozta meg.

Ø elfogadta a Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda-Bölcsőde
2018-2023. évi továbbképzési programját

Ø úgy döntött, hogy a 2018. évi majális rendezvényt 2018. május 1.
napján a Pintér József Sportpálya helyszínen tartja. A megvalósí-
tásra a 2018. évi költségvetésben 400.000 Ft-ot különített el e
célból dologi kiadás terhére. A majálison büfé-szolgáltatást nyújtó
kiválasztása pályázat útján történik. 
A rendezvény megszervezésével kapcsolatban 2018. április 5-én
10.00 órakor egyeztető fórumot tartott a civil szervezetek, valamint
az intézmények bevonásával. 

Ø úgy döntött, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Ön-
kormányzati Társulásból 2018. szeptember 30-val kiválik, a társu-
lásban való tagságát megszünteti. 
Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgármestert, hogy a társulásból
való kilépéssel kapcsolatban eljárjon.

Ø a tulajdonában lévő Szigetújfalu belterület 186/10 hrsz-ú anyag-
gödör megnevezésű ingatlannal való rendelkezés során hozott
98/2014. (VIII.27.) számú, valamint 31/2018.(II.7.) számú képvi-
selő-testületi határozatait 2018. március 28. napi hatállyal vissza-
vonta. 

Ø úgy döntött, hogy meg kívánja vásárolni a Dornbach család osztatlan
közöst tulajdonában lévő 019/66 hrsz-ú ingatlanából kb. 20 m2 in-
gatlanrészt, úgy, hogy Szigetújfalu Község Önkormányzata, mint
vevő vállalja a megosztás valamennyi költségét, beleértve a földhi-
vatali eljáráshoz kapcsolódó költségeket is. Az ingatlanrész vételi
árának egyeztetésében a polgármester jogosult eljárni, a forgalmi
értéknek megfelelő összeg szem előtt tartásával.

Ø úgy döntött, hogy tulajdont kíván szerezni a Dr. Bognárné Nagy
Ilona által készített 35/2017. munkaszámú Szigetújfalu 158, 275
helyrajzi számú földrészletek megosztásáról készített a Pest Me-
gyei Kormányhivatal Ráckevei Járási Hivatal által záradékolt vál-
tozási vázrajz szerint, úgy, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. tu-
lajdonában lévő 275 hrsz-ú kivett közterületből 222 m2 az önkor-
mányzati tulajdonú 158 hrsz-ú ingatlan növekményeként
önkormányzati tulajdonba kerül.
Felhatalmazta a polgármestert az ingatlan tulajdon átadás-átvéte-
lével kapcsolatos feladatok teljeskörű lebonyolítására és a szük-
séges jognyilatkozatok megtételére. 

ÖNkOrmÁNYzAti hírek
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A Képviselő-testület kötelezettséget vállalt arra nézve, hogy a ne-
vezett ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésével összefüggő
összes járulékos költség – többek között az átminősítés díja és az
ingatlan-nyilvántartási bejegyzések költségének - viselésére.
A települési önkormányzatnak történő térítésmentes átadás jogcí-
meként a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3)
bekezdését jelölte meg.

Ø úgy döntött, hogy tulajdont kíván szerezni a Dr. Bognárné Nagy
Ilona által készített 34/2017. munkaszámú Szigetújfalu 511 helyrajzi
számú földrészlet megosztásáról készített a Pest Megyei Kormány-
hivatal Ráckevei Járási Hivatal által záradékolt változási vázrajz
szerint, úgy, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. tulajdonában lévő
511 hrsz-ú kivett közterületből az önkormányzat az 511/ 2 hrsz. vo-
natkozásában 747 m2 terület tekintetében tulajdont szerez.
Felhatalmazta a polgármestert az ingatlan tulajdon átadás-átvéte-
lével kapcsolatos feladatok teljeskörű lebonyolítására és a szük-
séges jognyilatkozatok megtételére. 
A Képviselő-testület kötelezettséget vállalt a nevezett ingatlanok ön-
kormányzati tulajdonba kerülésével összefüggő összes járulékos
költség – az átminősítés díja és az ingatlan-nyilvántartási bejegy-
zések költségének-viselésére.
A települési önkormányzatnak történő térítésmentes átadás jogcí-
meként a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3)
bekezdését jelölte meg.

Ø úgy döntött, hogy nem kívánja a Pannónia Életbiztosító által kínált
Dolgozói  Hűségprogramot elindítani.

Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete
Ø elfogadta az otthonteremtési támogatásról szóló 12/2015. (IX.1.)

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2018. (IV.6.) számú
önkormányzati rendeletét. (A rendeletet teljes terjedelmében a Pol-
gármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Ø megalkotta az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 5/2018. (IV.6.)
számú önkormányzati rendeletét. (A rendeletet teljes terjedelmében
a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. április 13-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület

Ø döntést hozott az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd
burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének
támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén c. pá-
lyázat benyújtására. 

Ø „PM_EUALAPELLATAS_2017/önkormányzati tulajdonú egészség-
ügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása
Pest megyében” című pályázaton belül megvalósuló „Szigetújfalu
fogorvosi rendelőjének és védőnői szolgálatának helyet adó épület
gépészeti, energetikai felújítása” c. projektre vonatkozó közbeszer-
zési tanácsadói tevékenység ellátásával a 1114 Budapest, Bartók
Béla út 39. IV. em. 1. szám alatti székhellyel rendelkező Standard
Procura Kft-t (cégjegyzékszám: 01-09-671008, adószám:
12365344-3-43, képviselő: dr. Pusztainé Bédai Éva) bízta meg. A
Standard Procura Kft-t a tevékenység ellátásáért 300.000,- Ft +
ÁFA összeg illeti meg, amely összeget a 2018. évi költségvetésben
beruházási és felújítási költségvetési kiadás terhére különíti el.  
Felkérte a polgármestert, hogy a Standard Procura Kft-vel a feladat
ellátására kössön megbízási szerződést, valamint felhatalmazta a
polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás teljes szakaszában az
önkormányzat képviseletében eljárjon.

Ø döntést hozott az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesz-
tések támogatására meghirdetett pályázat benyújtására.

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2018. április 25-i soros ülésének jegyzőkönyvéből
A Képviselő-testület

Ø elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két
ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri be-
számolót.

Ø elfogadta a 2017. évi normatíva elszámolást.
Ø elfogadta a Ráckeve és Környéke Család- és Gyermekjóléti Szol-

gálat 2017. évi összefoglaló beszámolóját a gyermekjóléti tevé-
kenységre vonatkozóan.

Ø elfogadta a belső ellenőrzés által tett alábbi jelentéseket:
- Jelentés a Szigetújfalui Polgármesteri Hivatalban az ASP bevezeté-
sével kapcsolatos  szabályzatok aktualizálásának vizsgálatáról
- Jelentés a Polgármesteri Hivatal által kialakított integritás megvaló-
sításának ellenőrzésére
- Jelentés a Polgármesteri Hivatal kötelezettségvállalás szabálysze-
rűségének ellenőrzésére
- Jelentés Szigetújfalu Község Önkormányzat közérdekű adatszolgál-
tatás szabályozásának és megvalósításának ellenőrzésére.
Ø kiegészítette az előterjesztés mellékletében szereplő, az önkor-

mányzat 2018. évre vonatkozó közbeszerzési tervét az „Önkor-
mányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépí-
tésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazda-
ságfejlesztési céllal Pest megye területén” című PM_ONKORMUT_
2018. számú pályázat keretében megvalósuló beruházással.

Ø elfogadta a polgármester 2018. I. negyedévi átruházott hatáskörben
hozott döntéseiről szóló beszámolót. 

Ø úgy döntött, hogy nem áll módjában támogatni a szigetszentmártoni
Kinizsi Horgász Egyesület tevékenységét. 

Ø indokoltnak tartotta a Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda-Böl-
csőde területén található négy darab kiszáradt nyárfa kivágását. A
fák kivágására az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet kérte fel. A mun-
kálatokkal kapcsolatos egyeztetések lefolytatására megbízta Paul-
heim Vilmos polgármestert.

Ø hozzájárult a Pintér József Sportpályán, a kültéri sporteszközök lé-
tesítéséhez szükséges kettő darab fenyőfa kivágásához. A fa kivá-
gásának munkálatait az önkormányzat a községgazdálkodáshoz
tartozó dolgozók közreműködésével végzi el.

Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete
Ø elfogadta a 2017. évi költségvetésről szóló 1/2017. (II.17.) önkor-

mányzati rendelet módosításáról szóló 6/2018. (IV.25.) számú ön-
kormányzati rendeletét. (A rendeletet teljes terjedelmében a Pol-
gármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Ø megalkotta az Önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról szóló
7/2018. (IV.25.) számú önkormányzati rendeletét. (A rendeletet
teljes terjedelmében a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvas-
hatják.)

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. május 11-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
1. megállapította Szigetújfalu és Szigetszentmárton községek fog-

orvosi körzet vonatkozásában Dr. Heffter László fogorvos és az
önkormányzat között, az egészségügyi alapellátási kötelezett-
ségbe tartozó fogorvosi feladatok ellátására kötött feladat-ellátási
szerződés 2017. november 30. nappal történő megszűnését.

2. A képviselő-testület annak érdekében, hogy Szigetújfalu fogorvosi
körzetben biztosítsa a fogorvosi alapellátást a körzet betöltetlensége
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idejére, de legfeljebb a működési engedélyben és a közfinan-
szírozással kapcsolatos döntésben foglalt időponttól 2019.
június 30. napjáig terjedő időtartamra –Fekbar Bt-vel (2319 Szi-
getújfalu, Fő út 22., személyes közreműködésre kötelezett Dr.
Dornbach Ágnes) fogorvosi feladatok ellátására vonatkozó helyet-
tesítési szerződést a határozat 1.sz. mellékletét képező szerző-
désben foglaltak szerint jóváhagyta. Felkérte a polgármestert a
jóváhagyott szerződés aláírására.

3. A képviselő-testület a fogorvosi alapellátás működési feltételeként
az asszisztenciát Szentgyörgyhegyi Edit (született: Budapest,

1981. július 03., anyja neve: Döme Mária, lakcím: 2319 Sziget-
újfalu Mester u. 59. adószám: 8418212063), mint szabadfoglal-
kozású egészségügyi szakdolgozóval kívánja biztosítani, jelen
határozat mellékletét képező megbízási szerződésben foglalt
feltételek szerint. 

4. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a 2.
és 3. pontokban meghatározott feladat-ellátás esetlegesen a
NEAK térítéssel nem fedezett költségét szükség esetén az ál-
talános tartalékból működési célú pénzeszközátadásként finan-
szírozza.

Amegbeszélt időponthoz képest, egy ki-
csit késve, de megérkezett a CD-s
rendszámú fekete autó, szombat dél-

előtt. A GPS Ercsin keresztül hozta őket Új-
faluba. Az egyik fiatalember a faluban szüle-
tett, majd kitelepített Pintér Félix unokája, aki
Berlinben a "Bundesrat"-ban – a Szövetségi
Tanácsban – dolgozik. A másik fiatalember a
budapesti Német Követség egyik attaséja.
Eljöttek a párjukkal a mi kis falunkat megis-
merni. 

Az előre megbeszélt programnak megfe-
lelően a polgármester úr fogadott minket. A
hivatal működésének és a falu rövid törté-
netének ismertetése, majd a pezsgős koc-
cintás után a Tűzoltó Klubba indultunk. A
gyönyörűen felújított klubház méltán nyerte
el a tetszésüket a vendégeknek. Köszönet
Berczi Jánoséknak, akik meséltek a klub
működéséről.

Gyorsan indultunk tovább a "Német
Házba", ahol Tominné Werny Anna már várt
minket a "Welcomme Drink"-kel. A kiállítás,
a régiségek, a pince megtekintése több mint
egy órát vett igénybe. A sok kérdés megvá-

laszolása nem jelentett problémát a tárlat-
vezetőnek és segítőjének Etelkának. Pihe-
nésképp elfogyasztottuk a nagyon finom
ebédet. Cilike és a nyugdíjas klub tagjai
álltal készített "Cimmet Kropfn" is nagyon
finom volt. Rövid beszélgetés után Werny
Laci bácsit látogattuk meg, ahol az általa el-
mesélt húsz viccet megkönnyeztük. Majd
Szomorné Nelliéknél a németeknél szo-
kásos délutáni "Kaffe und Kuchen" követke-
zett. A finom rétes és kávé után a temp-
lomba indultunk. Csendben és áhítattal hal-
gattuk Nelli szavait és a két német éneket.
Köszönet érte.

A Pintér József sportpályán fotókat készítet-
tünk. Már néztük az óráinkat és igyekeztünk a
Kórustalálkozónak otthont adó Művelődési
Házba. A Zenebarátok Kórusának sikeres fel-
lépését megtapsoltuk. A vacsora utáni zenés
-táncos esten is részt vettünk, ahol Cserny
Laci remek zenéjére (még a KFT zenekar Af-
rika című számára is) táncoltunk.

21 óra után vendégeink élményekben gaz-
dagon indultak Budapest felé már nem GPS-
sel a CD-s rendzámú diplomáciai autóval.

Köszönet mindenkinek, akik segítettek
abban, hogy a falu vendégei jól érezzék itt
Szigetújfaluban magukat.

P.B.

A lÁtOGAtÓk

Újfalusi Trombitás
Önkormányzati lap

Kiadó: 
Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal

Szerkesztőség címe:
2319 Szigetújfalu, Fő út 45.

Szerkesztő:
Szigetújfalu Község Önkormányzata

E-mail: ujfalusitrombitas@gmail.com

ISSN szám: 2061-6589

Következő lapzárta:
július 20. péntek, 12 óra.

A terjedelem szűkössége miatt kimaradt
olvasói hozzászólások szerzőitől ezúton 

kér elnézést a szerkesztő.
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Az áprilisi parlamenti választásokon a
magyarországi németség is képviselőt
juttatott a parlamentbe Ritter Imre sze-

mélyében. Kívánunk neki eredményes sike-
rekben gazdag munkát!

Április hónapban a kései tél után mi is vi-
rágba borítottuk a Német Nemzetiségi Házat,
a szokásos piros muskátli, leander, és egy-
nyári virágok ültetésével.

A zöldséges kertben is veteményezés pa-
lántázás történt a gyerekek segítségével. 

Áprilisban a Móra Ferenc Általános Iskola
nyelvi hét programját támogattuk és a pécsi
Figura Produkció előadását finanszíroztuk,
ahol a gyerekek jól mulattak és remélhetően
sok német szót is megjegyeztek.

Az ezt követő héten pedig a Deutsche
Bühne előadására (Tökölön) fizettünk be 35
Újfalusi kisdiákot.

Május elsején Caldenből láttunk vendégül
egy kisebb csoportot a nemzetiségi házban.
Kitelepítettek leszármazottainak mutattuk be
Szigetújfalut, a helytörténeti gyűjteményt. 

Május 12-én szintén vendégek érkeztek a
német házba! Németország Budapesti Nagy-
követségének Attachéja és Fábián Haun a
német CDU párt parlamenti képviselője láto-
gatott el hozzánk. Egy napot töltöttek Újfa-
luban. Igen pozitív benyomással távoztak. A
napi programjukról is olvashatnak e számban
az újságunkban.

A kitelepítés 72. évfordulójára május 20-án
emlékeztünk. Német nyelvű szentmisét Kótai
Róbert atya mutatta be. A Hősök terén

Dr.Bodrogi László szívhez szóló emlékező
beszédét hallhattuk. Köszönet mindenkinek,
aki az emlékünnepség szervezésében és le-
bonyolításában a segítségünkre volt.

Az Egyházi Kórus énekesei, Fazakas Ve-
ronika, Iványos Medárd, akik a német nyelvű
szentírás felolvasását vállalták, Gubicsák
Anna, aki a Hősök terén német verset szavalt-
köszönet a közreműködésükért. Az ifjú tán-
cospár a koszorúzásban, Paulheim Zsófia,
Nyisztor Eszter és Nyisztor Dóra valamint Ivá-
nyos Medárd a ministrálás feladatát vállalták.
Köszönjük. A kitelepítési emlékünnepséget az
Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Községi
Önkormányzat, Egyháztanács és Egyházi
Kórus támogatták.

Május 21-én aktivisták virágba borították a
Hősök terén a virágtartókat.

Dr.Bodrogi LászlóVirágültetés

Gubicsák Anna

Kótai Róbert atya Délutáni kötetlen beszélgetés

Emlékező közönség

NNÖsz hírei
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Ahagyománynak megfelelően ebben az
évben is a Pintér József sportpályán
került megrendezésre a majális. Idén

igazán kegyes volt hozzánk az időjárás,
egész nap mosolygós arcát mutatta az ég, így
minden adott volt, hogy a rendezvényre kilá-
togató közönség remekül érezze magát. A
szervezők pedig mindent meg is tettek, ren-
geteg programmal és egyéb érdekességgel
próbáltak gondoskodni a közönség mind szé-
lesebb körű kiszolgálásáról. Ez a törekvés si-
keres lett, kicsik és nagyok egyaránt megta-
lálhatták a kedvükre illő szórakozást. 

Bár ez volt a hosszú hétvége utolsó napja,
másnap már munkanap volt, ez azonban
nem volt akadálya a jókedvnek és vigas-
ságnak.

Persze egy majális nem az igazi finom fa-
latok és innivaló nélkül. A civil szervezetek jó-
voltából bográcsban készült finomságokat
kóstolhattunk, és főleg a gyermekek örömére
idén sem maradt el a hot dog, sült krumpli,
palacsinta és lángos sütés. A hideg édes-
ségre vágyókat a fagyi árus szolgálta ki. 

Korán, reggel 8.00 órakor indult a program,
vidám, zenés ébresztővel, mely segített mi-
előbbi megjelenésre csábítani az érdeklő-
dőket. De szükség is volt a korai kezdésre,
hisz annyi csábító és érdekes program várta
a nagyközönséget, hogy nem lehetett sokáig
halogatni a majális kezdetét, hiszen ekkor
már nevezni kellett a 9.00 órakor kezdődő fa-
lufutásra. A programsorozat a gyermek foci-
bajnoksággal folytatódott, a küzdősportok

iránt érdeklődők pedig karate bemutatót te-
kinthettek meg. A tavaly nagy sikert aratott
eurobungeet ismét kipróbálhatták a trambu-
linozni vágyók és a családi vetélkedő sem
maradt el, ahol csapatokba szerveződve pró-
bálhatták ki ügyességüket a részt vevők a kü-
lönböző állomásokon. Minden évben próbá-
lunk újdonsággal szolgálni az előző évhez
képest. Sikerült idecsábítani a szigetcsépi
Hucul Lovasudvart, akik lehetővé tették a lo-
vasfogatozás élményét. A sakk kedvelői
pedig szimultán sakkjátékban mérhették
össze tudásukat Jeszenszki József sakk-
mesterrel. Bemutatkozott Szabó Attila Kenu
Akadémia Egyesülete, ergométeres erőgé-
peiken bárki kipróbálhatta az erejét és
ügyességét.

mAjÁlis

Természetesen a már hagyományosnak
mondható íjászat, lövészet, pónilovaglás, kéz-
műves foglalkozás, ugrálóvár és arcfestés
sem maradhatott ki, valamint tűzoltóautóval is
körbejárhatták a falut, az ez iránt érdeklődő
gyerekek. Az egészség megőrzésének érde-
kében a Vöröskereszt Helyi Szervezetének
segítségével vércukor és vérnyomásmérést
lehetett végezni, valamint intim fitness taná-
csadásra is volt lehetőség. 

Az idei rendezvény sztárvendégeként
Janza Kata színésznő és musicalénekest kö-
szönthettük, aki magával ragadó előadásával

osztatlan sikert aratott. Felcsendült többek kö-
zött az Oroszlánkirály híres betétdala, vala-
mint a művésznő Cserházi Zsuzsára és Hofi
Gézára is megemlékezett egy-egy dal erejéig. 

Aktív szórakozásra is akadt lehetőség, Ta-
kács Timi Retro tornáján mindenki megmoz-
gathatta a végtagjait. Elfogadta meghívásunkat
a Phesziraz Fitt Stúdió Ráckevéről, akik rúdfitt-
ness előadásukkal nyűgözték le a közönséget.
A fellépők sorát gazdagította a Szigetújfalui
Német Nemzetiségi Táncegyüttes, akik mindig
gondoskodnak a jó hangulatról. A program zá-
rásaként a Jamboree Geg Rock Band húzta a

talpalávalót, akik főként a rock zene kedvelő-
inek kedveztek dalaikkal. 

A sokrétű és színes program, a jó idő és a
finom falatok ebben az évben is emlékeze-
tessé tették a majálist, melyre szép számmal
látogattak ki érdeklődők, akik bizonyosan
szép emlékekkel térhettek haza az est vé-
gével.

Ezúton mondunk köszönetet mindenkinek,
aki önzetlen és odaadó munkájával vagy fel-
ajánlásával, a közönségnek pedig, hogy rész-
vételével hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

Szigetújfalu Község Önkormányzata
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Ezen a szép májusi délutánon egy nagyon
kellemes öröméneklés részesei lehet-
tünk a jól megszervezett kórustalálkozó

keretében. Köszönjük a Lampart- Budafok Ve-
gyeskórusnak, a Leányvári Német Nemzetiségi

Dalkörnek, hogy elfogadták meghívásunkat,
örültünk a szép daloknak, sikerült a későbbi-
ekben dalcseréket is megejtenünk. A Szigetúj-
falui Német Nemzetiségi Táncosok most is, mint
mindig - a már megszokott, színvonalas műso-

rukat hozták, köszönjük nekik is a részvételt.
Valamint köszönjük a Petőfi Sándor Művelődési
Ház vezetőjének, hogy a helyszínt biztosította
a rendezvény színhelyének!

A kórus tagjai

eGY ÖrÖmteli kÓrus tAlÁlkOzÓ

kis-sziGet A Csepel-sziGeteN

2018. március 24-én 14 fővel megalakult
a Kis-Sziget Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület, melyből 13 tagunk legalább 40

órás tűzoltó alaptanfolyamot végzett. 
Parancsnokunk Csordás József, szakmai

kapcsolattartónk (pl. bemutatók, fakivágás)
Nagy István Zoltán (tel.: +36-20/377-1606,
e-mail: nagyistvan8901@gmail.com). 

Április 9-én került bejegyzésre az egye-
sület, április 10-én pedig megkezdtük tevé-
kenységünket:

- A Fire-Sziget Kft. tulajdonában álló Mer-
cedes TLF1000 típusú tűzoltó fecskendő üze-
meltetésére szerződést kötöttünk.

- A Szigetszentmiklósi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnoksággal II. kategóriájú együttműkö-

dési megállapodást írtunk alá Szigetújfalu, Szi-
getszentmárton, Szigetcsép, Tököl, Ráckeve,
Szigetbecse, Makád, Lórév településeken a
mentő- és tűzvédelmi feladatok ellátására.

- Vezetőségi ülésen 3 fő felvételéről, illetve
önkéntes tűzoltó egyesületek számára kiírt
pályázat benyújtásáról döntöttünk.

- KAP rendszerhez (Katasztrófavédelem
számítógépes rendszere) való hozzáférésünk
folyamatban van, az ahhoz való jogosult-
sággal leszünk SMS-ben riaszthatóak és
tudjuk a munkánkat dokumentálni.

Célkitűzéseink a tűzoltási- és mentési fel-
adatokon túl – többek között – gyermek- és if-
júságvédelem, képzés, a helyi önkormányzat
munkájának segítése, Szigetújfalu és a kör-

nyező települések kulturális életében való
részvétel, a Hivatásos Tűzoltóság által szer-
vezett gyakorlatokon, tűzoltó versenyeken
való részvétel, együttműködés a Szigetszent-
miklósi Hivatásos és a Ráckevei Önkormány-
zati Tűzoltósággal valamint a környéken lévő
Önkéntes Egyesületekkel.

Nagy István Zoltán tagunk 2018. május 16-
án részt vett VI. Tatabányai Turul Lépcsőfutó
Bajnokságon, ahol a középmezőnyben vég-
zett. Gratulálunk neki!

Bízunk a lakossággal, civil szervezetekkel,
önkormányzatokkal való együttműködés sike-
rében! 

Predák Katalin
elnök
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folytatás az 1. oldalról
aki 1831-től 1857-ig volt az egyházközsé-
günk plébánosa, a helyi Historia Domusba
az 1868-as természeti katasztrófáról a kö-
vetkezőket jegyezte be: „…bár falazatával
derékig állott a vízben…a nagy áradat a
templomban nem tett kárt, bár a plébániától
a templomig csak csónakon lehetett eljutni.”
„…a falu egyetlen – 1821-ben állított – köz-
téri kőszobra a Nepomuki Szent János is víz
alá került, csak bádog teteje látszott ki.” (Ak-
koriban az egyutcás Újfaluban a szobor a
mai Hősök szobor helyén állott.)

Ahogy a Duna a medrébe visszavonult,
Újfalu elcsüggedt lakossága nem azt nézte,
ami már nincs, hanem azt, ami még meg-
maradt. Nekikezdett menteni, ami még
menthető volt, helyrehozni, ami még helyre-
hozható volt. A község vezetői a fázó,
éhező, szomjazó lakosság megsegítése ér-
dekében kilincseltek. A szigetlakók szomorú
sorsáról, nyomorúságáról Pest vármegye
képviselője számolt be a tisztelt képviselő-
háznak. Pillantsunk bele a kormány által
megbízott képviselő Újfalura vonatkozó
visszaemlékezésébe: „…bár hajót nem kap-
tunk…Ő királyi Fensége a császár – ahogy
a bécsi birtokigazgatóság nevezte – a ma-
gyar királyi minőségében eljáró uralkodó

rendelkezésére két dereglyével indultunk el
magunkkal hozva 3000 kenyeret. Újfalunál
kikötve a környék lakosságának elosztva.
Este Ráckevén háltunk, nem is tudom már,
melyik uri háznál, de igen szivesen voltunk
fogadva. Másnap azután a soroksári ágon
a ráckevei hídon áthaladtunk és így Pestre
visszatértünk.” Szeptember 26-án megjelent

egy királyi határozat „…akik jelentős kárt
szenvedtek 15 százalékos , a többi kevésbé
károsult alattvalónak – ezek közé tartozott
Újfalu is – 10 százalékos kárjóvátételt leg-
kegyelmesebben elrendelek.”

A falu arculatváltozás negyedik korszakát
a következő lapszámban mesélem el.

Engert Jánosné Éva néni

kedVes OlVAsÓ!


